

# 杭州湾跨海大桥平台起火

## 小工头冷静指挥疏散出 200 名工友

昨天上午,杭州湾跨海大桥发生了惊险一幕。在建的海中平台上,一名装修工人在焊接一层吊顶龙骨时,由于风大,火花溅入一旁的塑料板引起燃烧。

起火后,现场施工人员立即用灭火器进行自救,同时报警,及时组织了人员撤离疏散。20分钟后,火势扑灭,无人员伤亡。

据有关部门事后通报,火灾并没有对杭州湾跨海大桥交通造成影响。



► 起火的海上观景平台

### 大桥海中平台起火

昨天上午9点47分,慈溪杭州湾消防中队接到报警,称位于杭州湾海中平台的建筑工地发生火灾。

接到报警后,消防部门迅速从周边的余姚、慈溪、杭州湾等消防大队调集20余辆消防车前往现场救火。同时,现场施工人员也运用灭火器进行自救,及时组织人员撤离疏散。

据宁波高速交警指挥中心称,杭州湾跨海大桥上浓烟滚滚,对第二、三车道的通行产生较大影响,但并没有采取封道措施,海中平台两段已经做好卡口的预备措施。

9点59分,第一批消防人员到场。火灾现场浓烟密布,消防人员兵分两路,一组对浓烟中的工人进行疏散,一组人员对火势

进行扑救。

### 工头成功疏散 200 多人

“让施工方现场点名,查看人员是否全部撤离。”消防部门要求海中平台施工单位拉出人员名单,现场进行点名。

其实火并不是很大,浓烟才可怕。着火的建筑内有400多名工人。很快,消防队员利用救援拉梯疏散了好多人,小林是其中一个。

小林来自江苏,当他发现着火的时候烟已经很大了。“真的呛人,没有想到烟会那么厉害。”小林的脸色被浓烟熏得漆黑,蹲在地上咳嗽,连吐出来的口水都是黑的。“浓烟蔓延得太快,几个通道都被堵住了。幸亏消防队员第一时间架起了救援拉梯。”小林说。

小朱是工地里室内精装修

工的小工头。他最担心的是在四、五楼作业的工人。“有200多人在四楼、五楼干活呢,不上去指挥疏散我不放心。”

在小朱的指挥下,200多名工人大多数成功疏散。轮到小朱等最后几个人想离开现场时,逃生通道已被烟堵死。“没有消防队员,我们几个就死在这儿了。”刚获救的小朱一出来,就开始清点人数。“总算大家都安全了。”

### 消防员救出27名被困人员

有关部门派来数辆大客车,转移疏散出来的工人。公安、消防部门对现场进行了警戒。“火灾面积不大,明火一起来就被工人们扑灭了,主要是浓烟没有办法处理。”事后,现场的一名工作人员说。

经过现场工人和消防人员的全力扑救,到上午10点半左

右,大火被完全扑灭。消防队员从火灾现场营救了27名被困人员。一名工人因吸入过多浓烟而中毒晕厥,在现场经过简单抢救后,送往医院救治。

事故原因可能是装修工人在焊接一层吊顶龙骨时,由于风大,焊接火花溅入一旁的塑料板引起燃烧。

### 新闻背景

杭州湾跨海大桥海中平台位于大桥南航道桥以南约1.7公里,通过匝道桥与大桥主线连接,是杭州湾跨海大桥的点睛之作。作为观光平台,海中平台主体建筑面积达3.6万平方米,主要是用来游览观光、商务洽谈、餐饮购物、海事救援管理、通信、大桥监控管理等,本来计划今年下半年建成并投入使用。

综合《今日早报》《都市快报》

## 女村官服毒身亡 现场发现奇怪纸条

近日,陕西延安市宝塔区川口乡冯坪村主任助理何某在办公室服毒自杀身亡。目前,延安市相关部门已介入事件调查。

昨日下午,记者来到宝塔区川口乡政府,自杀“女村官”何某生前就在该镇政府办公楼3楼306室办公。“太可惜了,她结婚才两个多月呀!有啥想不开的事能让她走上绝路呢?”川口乡政府办公室主任姜文党说。据姜文党介绍,3月16日中午4点左右,同事们还在镇政府院子见到过何某,但就在当天晚上9时许,却发现何某在办公室服毒身亡。

“当天下班以后,何某在延安市司法部门工作的丈夫打来电话,询问镇政府值班室,何某下班了为何还没有回家,是否在加班?值班室工作人员遂拨打何某手机,听到其办公室有手机铃声,但却无人接听,而办公室窗帘也拉得严严实实。随后,值班人员站在窗台上,透过窗子顶部缝隙看见何某倒在地,无论怎么敲门,也不见她有任何反应。和她在同一办公室办公的同事用钥匙把门打开后,一股浓浓的农药味扑鼻而来,令人窒息,在何某身边,躺着一只敌敌畏空瓶子。

据随后赶到事发现场的医务人员讲,何某已经死亡多时。姜文党说:“她是区委组织部去年年初刚刚选派的实习干部,任冯坪村村主任助理,协助村委会搞基层工作,工资由组织部发放。平常工作任务也不重,应该说工作方面不存在压力。”另据姜主任透露,在死者办公室发现了一张纸条,内容大致是:“爸爸,我是个罪人!”姜主任说:“据我所知,何某的父亲早在多年前就已去世,她为何留下这一遗言,太令人费解了。”

因事发现场没有搏斗痕迹,该案件排除他杀,但死者自杀的原因仍不明晰。

据《西安晚报》

## 上午打疫苗 晚上“瘸了腿”

广州白云区一名10岁学生洗伟健前日接种甲流疫苗后,左腿从当晚开始无法站立和行走。相关调查暂未确认疫苗是否有质量问题。家长称,孩子在接种疫苗前有咳嗽症状。

前日上午9时,社区医院的医护人员进入学校,开始就地为学生接种甲流疫苗。洗伟健的接种时间在上午10时许。中午放学后,他还回家睡了个午觉,醒来后觉得左腿有点疼,但没有在意。

当晚6时许,上班中的洗江强接到电话,得知儿子洗伟健病情趋重。他8时左右回到家,看到儿子睡在床上,左腿已经无法站立,更没法走路。

昨晨,洗江强把儿子送到了嘉禾社区医院,但医院方面没有看出究竟,只称症状像是跌倒所致。

洗伟健之后又辗转广州中医药大学附属第一医院和广州儿童医院。前者大概判断他的腿骨无恙,后者则还在进行各种化验。

洗江强说,儿子以前身体一直很好,从来没有遇到类似情况。他们怀疑疫苗质量有问题。

学校一名主任说当天该校1000多名学生接种了甲流疫苗,但是其他学生都没有问题。他们怀疑是洗伟健本身有其他疾病诱因,“但也不能完全排除疫苗的原因。”

他表示,医生在注射疫苗前,都询问了学生本人身体是否健康。根据相关规定,感冒人群不宜接种甲流疫苗。但是洗伟健接种疫苗当天有轻微咳嗽。

据《南方都市报》

# 这个“鸡坚强” 粪池里活了37天

## 被主人救起时,5斤多已瘦成1斤多

22日上午,家住重庆涪陵区的六旬老农黄海权担粪淋菜,当他吃力地向粪桶里舀粪时,却舀起来一只瘦弱的小母鸡。

粪池里哪来的鸡呢?黄海大爷定睛一看,居然是自家喂养、去年大年三十(2月13日)跳进粪池的那只大母鸡。老人屈指一算,这只鸡居然在粪池里熬过了37天。

### 母鸡跳进粪池

黄海权今年61岁,家住涪陵区李渡镇龙桥村9组。去年,

黄海大爷家喂养了一只大母鸡,重5斤多,准备过年送给在涪陵工作的女儿黄明琼。

大年三十一早,一番磨刀霍霍后,黄海大爷准备逮鸡上案板。不料这只大母鸡身形灵活,居然逃出了鸡圈。没办法,黄海大爷只好追捕这只大母鸡。折腾了10多分钟,黄海大爷请来邻居帮忙,将母鸡赶到了猪圈边上的粪池口。眼看就要被生擒,逼上绝路的母鸡扑通一下,跳进了粪池,然后游向粪池里边。

黄海大爷守着粪池吆喝了半

天,母鸡躲在里面就是不出来,只听得咯咯的叫声。你不出来也罢,黄海大爷也觉得母鸡掉进粪水不卫生,就放弃了抓捕。“不淹死也得饿死。”后来忙着过年,他也就管不住这只母鸡,心想这么久不出来准死无疑。

### 母鸡被舀起时瘦了4斤

黄海权说,前天他舀起来的,确实是这只母鸡,不过已变得瘦骨嶙峋,羽毛大多已脱落,站在地上直打颤,眼睛里充满恐惧。黄海大爷称,只有一斤

多,整整瘦了4斤。

37天!母鸡既没淹死也没饿死,究竟是靠什么支撑下来的?黄海大爷女儿黄明琼分析,当时粪池里的水只有大半池,虽然外表是清水,里面却很粘,母鸡可能游到里边,站在能够承受得起体重的地方了。

### 它靠吃什么活下来?

黄海大爷说,粪池上边一头是猪圈,一头是鸡圈。透过木板的缝隙,每天都有少许鸡料、猪料掉到下面,正好成了母鸡的口粮,再加上猪圈下面的飞蛾、蚊虫等,母鸡还可以打牙祭。渴了,还能喝粪水。

怎么处置这只母鸡呢?黄海大爷说,饥寒交迫都经历过了,实在佩服母鸡的坚强,他打算精心饲养这只母鸡,绝不再有杀它的念头,一直喂到老了。

重庆市畜牧技术推广总站站长范首君说,按黄海大爷的描述,这只母鸡有鸡料充饥,粪水再脏也能提供水分,是有可能活下来的。

据《重庆晚报》

# 徐州移动携手工商局启动“百万计划”

徐州移动日前联合徐州市工商局启动“百万计划”,计划一年内为全区7000余家中小企业,提供基础通信、日常办公、客户服务一系列信息化产品服务。

“百万计划”是中国移动和中国中小企业协会共同制定的“为100万中小企业提供信息化援助”的计划。此次,徐州移动和徐州市工商局、

徐州市私营个体经济协会签订“三家”初步合作意向书,共同为徐州中小企业发展提供支撑服务。

为此,徐州移动总经理、副总经理担任“首席客户经理”,和市工商局领导共同规划“百万计划”在徐州落地步骤,邀请徐州六县一市的18家工商局、私营个体经济协会(工委)负责人参加“合作共享促发展”

座谈会,进一步征求各县区意见。

徐州移动精选了15种集团信息化产品和“动力100”包的业务,组成“中小企业信息化服务包”,向各县区作了推荐、宣传“百万计划”的全方位解决方案,还邀请与会者参观集团客户体验厅,详细介绍并现场体验中国移动各类信息化产品,面向全区中小企业推广中国移动信息产品包业务。

**全省版** 覆盖 信息涵盖: 各类公告、招聘、招生、盖院、商、贷款、转让、销售、遗失等  
热线 025-84712849  
告线 025-84519772  
友情提示: 请客户仔细查验对方真实情况, 本栏目广告仅供参考, 不作为承担法律责任的依据!

**求购粮油**  
我公司(钢城协力粮油快餐食品公司)为确保武汉钢铁集团10多万职工生活用粮及养殖饲料原料的需求, 现金收购: 大米、玉米、大(小)麦、油糠、粕类。  
电话: 027-86893298 黄经理 13986055938

**外协加工 回报快**  
大型贸易公司, 因订单增加, 面向全国办理加工点, 纯手工布贴画、珠绣, 日获利80-260元, 个人、单位均可接单, 现金结算。  
短信编辑您的详细地址、姓名、邮编发送至 13718665717 (合作资料, 免费邮寄)  
咨询电话: 010-83031869 编辑您的姓名、地址发送到 15801583365 (索取合作资料)

**在家赚钱 轻松当老板**  
AAA级国际合资集团—诚征全国加盟加工户, 纯手工制作布艺贴画及塑料玩具, 日可获利90-260元, 个人、单位均可接单, 总部长期免费供料, 按月上门收货, 现金结算。短信编辑您的详细地址、姓名、邮编发送至 13718665717 (合作资料, 免费邮寄)  
全国免费客服热线: 400-705-8200 总机 010-58445859  
欢迎登陆 www.shy158.com

**直投资金 找优质项目**  
无须担保, 项目抵押, 到位迅速  
诚聘地方商业经理(底薪+高提成)  
电话: 010-87530652 信息咨询: 13641332168

**遗失**  
遗失 律师执业证  
100193110432, 声明作废。  
**贷款咨询服务**  
和信 个人、企业贷款5万-1亿, 外地可。025-66622327

**金陵** 个人、企业贷款, 免抵押, 外地可, 成功收费。  
025-66039901

**天阳投资** 财团直投, 银行合作, 专业速办企业、个人无抵押贷款, 急用钱, 当日下, 外地可, 成功收费。各类疑难贷款。025-82099686。  
另聘文员数名。

**公告**  
巩嘉诚:(先生)  
你与我公司于2009年9月26日签定的《商品房认购协议》均为合法有效合同, 双方均应按合同约定履行各自义务。现你并未依约支付购房款, 你的行为已对我司构成违约, 我司已于2010年1月18日及2010年3月2日两次正式向你致函, 因你地址变更并未及时通知我司, 现我司登报正式公告, 望你在看到本公告后10日内至我司, 逾期我司将依约解除双方签订的《商品房认购协议》, 并未收定金, 收回房屋。  
特此公告!  
南京翡翠金轮置业有限公司